
Licitação Câmara <licitacaocamaracornelio@gmail.com>

PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS | CREDENCIAMENTO Nº 01/2026 | CAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO
PROCOPIO - PR
4 mensagens

Andreia Lopes <andreia.lopes@neofacilidades.com.br> 1 de abril de 2026 às 13:07
Para: "licitacaocamaracornelio@gmail.com" <licitacaocamaracornelio@gmail.com>
Cc: licitaneo <licita.neo@neofacilidades.com.br>

 

A NEO CONSULTORIA E ADMINISTRAÇÃO DE BENEFICIOS LTDA, inscrita no CNPJ 25.165.749/0001-10, solicita esclarecimentos, ao edital do PREGÃO
ELETRÔNICO Nº 90001/2025, aos destacados pontos do Edital em referência:

 

Nº 1

PRAZO DE PAGAMENTO

Esclarecimento: Em relação ao prazo de pagamento, gostaríamos de confirmar se o mesmo deve ser interpretado conforme disposto na Instrução Normativa SEGES/ME Nº 77,
de 4 de novembro de 2022, especificamente no Art. 7º, que estabelece os seguintes prazos:
I – 10 (dez) dias úteis para a liquidação da despesa, a contar do recebimento da nota fiscal ou documento equivalente pela Administração;
II – 10 (dez) dias úteis para o pagamento, a contar da liquidação da despesa.
Estamos corretos em nosso entendimento de que os prazos de pagamento e liquidação devem seguir essas condições?

 

 

Nº 2

CÓDIGO DE BARRAS

Esclarecimento: Para facilitar a identificação e conciliação automática dos pagamentos, a fatura conterá mecanismo de identificação automatizada (código de barras, QR Code
ou tecnologia equivalente), eliminando a necessidade de conciliações manuais.Solicitamos confirmação se este formato atende às exigências de pagamento estabelecidas
neste edital, em alinhamento com as práticas adotadas em processos similares, como o Pregão 003/2025 do Governo do Estado do Paraná."

 

 

Nº 3

REDE CREDENCIADA

Esclarecimento: Qual será a quantidade mínima de estabelecimentos credenciados?

 

 

Aguardamos um breve retorno!

Atenciosamente,

 

 

Andreia Lopes <andreia.lopes@neofacilidades.com.br> 1 de abril de 2026 às 13:10
Para: "licitacaocamaracornelio@gmail.com" <licitacaocamaracornelio@gmail.com>

Boa tarde.



 

Poderia por gentileza, informar qual é o atual fornecedor e qual taxa foi utilizada?

 

Grata

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Licitação Câmara <licitacaocamaracornelio@gmail.com> 1 de abril de 2026 às 13:55
Para: Andreia Lopes <andreia.lopes@neofacilidades.com.br>

Prezados, boa tarde.

Em atenção ao pedido de esclarecimentos encaminhado, seguem as respostas:

1. Prazo de pagamento

O pagamento será realizado conforme disposto no edital, ou seja, de forma mensal, mediante apresentação da nota fiscal, acompanhada da relação de créditos
disponibilizados aos beneficiários e devidamente atestada pelo fiscal do contrato.

Ressalta-se que não se aplica, de forma obrigatória, a Instrução Normativa SEGES/ME nº 77/2022, por se tratar de norma direcionada à Administração Pública
Federal.

Os prazos de liquidação e pagamento observarão as disposições da Lei nº 14.133/2021 e os trâmites internos da Administração.

2. Código de barras / QR Code

A utilização de mecanismos de identificação automatizada, como código de barras, QR Code ou tecnologia equivalente, é admitida, desde que a fatura
contenha todas as informações necessárias para a correta identificação da despesa e atenda às exigências do edital e da legislação vigente.

3. Rede credenciada

Não há previsão de quantitativo mínimo de estabelecimentos credenciados.

Contudo, a rede credenciada deverá ser suficiente para garantir o adequado atendimento aos usuários, observadas as condições estabelecidas no edital

Sem mais para o momento, permanecemos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais.

Atenciosamente,

Carolina Cantidio

Agente de Contratação

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Licitação Câmara <licitacaocamaracornelio@gmail.com> 1 de abril de 2026 às 13:58
Para: Andreia Lopes <andreia.lopes@neofacilidades.com.br>

Atualmente não há fornecedor para o objeto em questão.
[Texto das mensagens anteriores oculto]


